
Lepo priznanje delovni tovarišici 
čem učiteljskem društvu se je močno uveljav
ljala kot odbornica in predsednica, kot pre
davateljica pa si je pridobiladober sloves tu
di pri sosednih učiteljskih društvih. Kritično 
in z velikim razumevanjem je proučevala pri
dobitve sodobne didaktike in je preizkušala 
praktično v svojem razredu ter svoje izkuš
nje podajala v neštetih referatih in razpravah 
ter nudila učiteljstvu v uporabo. 

Da se ji ob upokojitvi da viden znak 
spoštovanja in hvaležnosti, ji je po naročilu 
društva izdelal tov. Sotošek iz Sv. Roka kras
no častno diplomo in določeno je bilo, da ji 
to diplomo ponese v Stoperce posebna depu
tacija dne 3. marca. Kako je tovarišica pri
ljubljena, se je pokazalo, ko se je deputaciji 
med potom pridruževalo učiteljstvo bližnjih 
šol in jih je v Stoperce prišlo 30. Potem, ko 
je društveni predsednik tov. Verk odlikovani 
s primernim nagovorom izročil diplomo in 
sta ji mala učenca Rado in Martica od Sve
tega Križa čestitala s kratko deklamacijo in 
šopkom nageljčkov, se je ginjena in vzrado
ščena tovarišica zahvalila ter posebej poudar
jala, da ji je učiteljska organizacija tista 
krepka opora, ki jo je vzdržala v vseh teža
vah življenja. Vse dospele tovariše in tova
rišice je povabila za mizo. V vrsti napitnic 
so ji nazdravili tov. Ahtikova v imenu uči
teljic, tov. Kurbus v imenu upokojenega uči
teljstva, tov. Stefanciosa v imenu učiteljstva 
sosednih šol in tov. Subert v imenu mladega 
učiteljstva. Tam v zakotni vasi v Halozah je 
bil to lep dan iskrenega tovarištva in stanov
ske solidarnosti. 

V Stopercah je delovala kot učiteljica in 
upraviteljica 38 let tovarišica Eliza Kukovec. 
Dasi je kraj v hribih in daleč od prometa, 
prebivalstvo izredno revno in primitivno, je 
plemenito pojmovala svoj življenjski poklic 
in si nikoli ni zaželela kam drugam, med dru
ge ljudi, v udobnejše življenje. Vsa se je po
svetila šoli in delu ter z vztrajno delavnostjo, 
visoko inteligenco posegla daleč čez okvir 
udejstvovanja podeželske učiteljice. V doma

Eliza Kukovčeva. 


